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Erreicht

1. Die Stirnbeschichtung (Stirnkontaktierung) bei Wickelkondensatoren reduziert den ohmschen [2]

Widerstand der Kondensatorbelédge. Nennen Sie einen weiteren Vorteil!
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9. Skizzieren Sie die Elektronenkonfiguration von Si (Ordnungszahl 14, Masse 28,068) gemifl dem [6]
Bohrschen Atommodell! Geben Sie dabei auch die jeweilige Anzahl der Elementarteilchen im
Kern an.

10. Was versteht man unter der I-Schicht bei einer PIN-Diode und wozu dient sie? [4]

11. Geben Sie den formelméfigen Zusammenhang zwischen I und Up einer linearisierten Dioden- [2]
kennlinie fiir den Bereich Ur > Ug an.

12. Mit welcher Spannung Ur muss man folgende Stabilisierungsschaltung mit einer 6V-Z-Diode [5]
mindestens versorgen, um bei einer Belastung mit R > 502 eine funktionierende Stabilisierung
zu erhalten?

Ry=1002 In

I
Up=" Uy D R

Rechnung ‘ Ug =

13. Wozu und wie realisiert man eine Gleichstrom-Gegenkopplung bei einer Transistor-Verstérker- [3]
schaltung?

Seite 2 von 4



Elektronik I
SS 18, Prof. Dr. M. Ross

14. Warum sind bei Raumtemperatur sdmtliche Elektronen eines Donators frei? 2]
15. Wofiir steht die Abkiirzung BJT in der Elektronik? 2]

16. Andern oder Erginzen Sie die folgende Schaltung um zwei Leucht-
dioden (2V, 10mA) so, dass diese abwechselnd mit einer Frequenz
von etwa 1Hz blinken. Die Schaltung sollte aus moglichst wenig
Bauelementen bestehen und eine moglichst geringe Verlustleistung
haben. Dimensionieren Sie alle Widersténde.

OVe

Wiirde die Schaltung funktionieren, falls die Transistoren laut Datenblatt (Abweichungen wegen
Toleranzen sind also méglich) nur eine Stromverstarkung B = 20 haben? Begriindung.
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17.

18.

" Rs
o—  +——9—1  1+—
Leiten Sie fiir die nebenstehende OP-Schaltung die Ry [14]
Ausgangsspannung U, als Funktion der Eingangs- © - -
spannungen U;, Us und Us her. U, o
Es gilt 2 Ry =2 Ry = Rs und Ry = Ry Us - t
Us R, lUP Ua

O

Erstellen zwei Knotengleichungen fiir Strome.
L. ..

I5. .. Leiten Sie eine moglichst einfache Beziehung fiir Up in Abhéngigkeit von Us her.

Erklaren Sie stichwortartig, was man bei einem Operationsverstiarker unter Kompensation des [2]
Frequenzganges versteht.
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